Q1 If you have school-age children, what level of school do they attend?
Check all that apply.
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Q1 Please choose from the following:
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I have school-age children 35.63%
I do not have school-age children 48.28%

I do not have children 16.09%
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Q2 Please rank the importance of each possible budget priority below. The Q2 Please rank the importance of each possible budget priority below. The
question allows you to either use the dropdown to assign a score (each question allows you to either use the dropdown to assign a score (each
score can only be used once) or drag the items to put them in order of score can only be used once) or drag the items to put them in order of

priority. priority.
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